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Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZ) na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

Vážená paní xxx  

 

k Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

28. listopadu 2024, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesla následující dotazy: 

1) Označte povinného k této níže uvedené žádané zdravotnické informaci, pokud 

danou informací nedisponujete  

2) Sdělte, I. kým, kdy a pod jakou evidenční značkou (číslem jednacím, spis. 

značkou apod.) byl vydán první a případně další a další a další novelizovaný 

právně závazný předpis (opět vždy datum, evidence a poznačení úřadu), jakým 

postupem zjistit obsah účinných látek v konopí do lékáren, čili, II. jak je definován 

vzorek konopí ke zjištění obsahu látek (tzn. která část konopí je měřena, zřejmě 

jen samičí květ, nikoliv herba), III. jakým způsobem se určuje reprezentativní 

vzorek (čili kolik rostlin a z jakého počtu vysazených rostlin konopí bude nejméně 

použito na měření a následné překatrování a následnou homogenizaci), jde o 

metodu druhé odmocniny jak más OSN a ENFSI, nebo je fixně stanoven 

minimální počet rostlin, jako u eu normy pro zemědělce IV. jak velký (počet 

gramů) musí být homogenizovaný vzorek pro měření (např. metoda ENFSI má 

min. deset gramů) a V. jak velké +/- hodnoty odchylek výstupů z laboratoře u 

látek jako je THC a CBD jsou danou normou přípustné Čili celkem pět důležitých 

parametrů objektivity výsledných hodnot měření zpravidla metodou plynové 

chromatografie. Pokud máte další důležitý parametr pro zjištění objektivity měření 

účinných látek v konopí tento prosím označte, např. eu norma má povinnost měřit  

ze středu pole, v určitý čas nakvetení, jen určitý vzorek, jen určity reprezentativní 

vzorek at .  

3)  Pokud je daný (metodický) předpis v rozporu s judikaturou Soudního dvora EU 

uveden v jiném jazyce členské země EU či dokonce mimo EU (tzn. např. v 

angličtině) než v češtině, toto mi sdělte rovněž a odkažte na webovou adresu, 

kde je předpis uveden,  

4)  není -li předpis zveřejněn, zašlete ho v daném jazyce přílohou ať už bude v 

jakémkoliv jazyce včetně češtiny. 

 

Uvádíme následující: 
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V gesci MZ je vyhláška č. 236/2015 Sb., o stanovení podmínek pro předepisování, 
přípravu, distribuci, výdej a používání individuálně připravovaných léčivých přípravků  
s obsahem konopí pro léčebné použití. V příloze č. 5 této vyhlášky jsou uvedeny 
Analytické metody testování účinných látek v extraktu z konopí pro léčebné použití. 
Jedná se o veřejně dostupné informace. 
 
236/2015 Sb. Vyhláška o stanovení podmínek pro předepisování, přípravu, distribuci, 
výdej a používání individuáln... 
 
 


